

忠恕道院頒發清寒及優良獎助學金

◎ 本社採訪組



校園義賣園遊會。

2010年5月1日,是個天氣晴朗的 好日子,在桃園縣龜山鄉福源國小美 好的校園,舉辦了一場別具意義的愛 心義賣活動-「親職教育日-健康活 力、感恩有情」親子園遊會,小朋友 們滿心歡喜熱烈參加。二十多個攤位 中,包括:打彈珠、戳戳樂、玩具、 文具、書籍、民俗藝品、小遊戲、射 氣球、轉盤、美術畫作等多項義賣,

在校門的穿堂中「班級特色展」,展 示小朋友的美勞作品及書作等。

約上午九點唱國歌,小朋友們皆 精神抖擻,接著由王月美校長介紹參 與貴賓:家長會長許淑美、福源村長 顏福來、兔坑村長陳碧珠、忠恕道院 社福處總幹事及代表等,文宣處並代 表參加及採訪,由一貫道忠恕道院提



福源國小校長(左)頒發感謝狀予忠恕道院。

資訊廣場

Information







▲ 教務處張主任(左)與點傳師、志工們合影。 供「清寒獎助學金」每位2,000元及 「成績優秀獎學金」每位1,000元,各 13位,王垂禾點傳師親自頒發,並特 別熱情贊助園遊會經費2,000元,以上 共41,000元,校方頒發感謝狀予忠恕 道院。

教務主任張守仁先生受訪表示:



▲ 王點傳師代表忠恕道院頒發獎助學金。



此次活動為年度親職教育日,特舉辦 「親師座談會」,希望家長、學生、 老師,三方透過活動,增進彼此的了 解。現在的教育裡,重視的就是親師 互動,讓學校跟家長進一步對於孩 子的管教、學習、行為,或品格作了 解,提升學生學習的效果。這次是透 過園遊會的方式,比較多元化,我們 也請長庚技術大學來配合一些闖關, 還有荒野協會等等,以此建立親子關 係,讓老師跟家長親職互動更密切, 義賣活動若有結餘,我們會納入學校 的「仁愛基金」,針對比較弱勢的孩 子,在各方面學習,有需要的話,給 予適當的協助。

家長與學生互動、各項才藝表 演、熱情的原住民樂章及學生戲劇式 的「sorry sorry」舞,小朋友們展現 活力,為此次活動劃下美好句點。很 高興能夠參加此次活動,也希望小朋 友們都能在師長關懷協助下,堂堂正 正做人,知書達禮,快樂學習成長, 培育成國家未來的棟樑。